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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

 

Ως πότε θα κρύβεται η κα Κοσμοπούλου από το Δημοτικό 
Συμβούλιο και τις ευθύνες της? 

Η παράταξή μας δεν πρόκειται να την αφήσει να «τινάξει στον αέρα» το 
μεγαλύτερο έργο που υλοποιείται στην πόλη μας 

 
Δύο μήνες μετά την ακατανόητη απόφασή της να λύσει τη σύμβαση του υποέργου 7 (Προμήθεια 
και τοποθέτηση ιστών-φωτιστικών σωμάτων για τον δημοτικό φωτισμό, σύνδεση των οικιών με 
το νέο υπογειοποιημένο δίκτυο και προμήθεια και εγκατάσταση συστήματος ελέγχου του 
δημοτικού φωτισμού, προϋπολογισμού 6.441.256,38 ευρώ, μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) 
και έναν μήνα μετά τη συνάντηση στη Διαχειριστική Αρχή η κα Κοσμοπούλου «παίζει κρυφτό» 
με το Δημοτικό Συμβούλιο και δραπετεύει ψευδόμενη προκειμένου να μη δώσει λόγο για το 
μεγαλύτερο έργο που έφερε η ΣΥΜΠΟΛΙΤΕΙΑ στην πόλη. 
Ως υπεύθυνη αντιπολίτευση ζητήσαμε να εισαχθεί το θέμα στην ημερήσια διάταξη, ζητώντας 
συγκεκριμένες απαντήσεις για το μέλλον της σημαντικής αυτής επένδυσης, που με ευθύνη της 
κας Κοσμοπούλου κινδυνεύει να χαθεί, όπως και έγινε στη συνεδρίαση του Δ.Σ. της Πέμπτης 
26/2. Ωστόσο, η ίδια προτίμησε να προφασιστεί, για ακόμη μία φορά, ανειλημμένη υποχρέωση 
και έφυγε στη μέση της συνεδρίασης, πριν συζητηθεί το επίμαχο ζήτημα. Για τον λόγο αυτόν 
ζητήσαμε την απόσυρσή του και την επανεισαγωγή του στην επόμενη συνεδρίαση του Δ.Σ., 
όπου αναμένουμε η δήμαρχος να μην έχει πάλι κάποια ανειλημμένη υποχρέωση… 
Παρ’ όλα αυτά, τα ερωτήματα παραμένουν: Τι φοβάται, άραγε και, αντί να ενημερώσει υπεύθυνα 
το Δ.Σ., προτιμά να το βάζει στα πόδια; Για πόσο καιρό νομίζει ότι μπορεί να αποφεύγει την 
υποχρέωσή της να λογοδοτήσει στους δημοτικούς συμβούλους και στους πολίτες; 
Η κα Κοσμοπούλου θα πρέπει να γνωρίζει ότι η ΣΥΜΠΟΛΙΤΕΙΑ, η οποία πάλεψε και κατάφερε 
να εξασφαλίσει για την πόλη μας ένα πρωτόγνωρο έργο κοινής ωφέλειας, δεν θα αφήσει μια 
παραπαίουσα διοίκηση να «τινάξει τα πάντα στον αέρα». Θα πάμε μέχρι τέλους, θα κινήσουμε 
κάθε διαδικασία, ώστε το έργο να ολοκληρωθεί και οι συμπολίτες μας να απολαμβάνουν στο 
άμεσο μέλλον καλύτερο επίπεδο δημοτικού ηλεκτροφωτισμού, ασφαλέστερο δίκτυο 
ηλεκτροδότησης και εξοικονόμηση χρημάτων. 

 
Από το Γραφείο Τύπου της ΣΥΜΠΟΛΙΤΕΙΑΣ 
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